



市政协五届五次会议隆重开幕

孟祥伟讲话 王远鹤张士军等到会祝贺

曾国平作常委会工作报告 周辉庭主持 徐仕新作提案工作报告

本报讯(记者葛利利)中国人民政治协商会议咸宁市第五届委员会第五次会议1月11日上午在市会议中心隆重开幕。

会议中心会场隆重热烈。人民政协徽高悬中央,十面红旗分列两侧。眺台上,“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,攻坚克难,砥砺前行,奋力夺取全面建设社会主义现代化新胜利”的大幅标语分外夺目。

市委书记孟祥伟,市委副书记、市长王远鹤,市委副书记张士军到会祝贺,并在主席台就座。

大会执行主席曾国平、周辉庭、吴鸣虎、郑凌、冯春、徐仕新、刘智毅在主席台前排就座。周辉庭主持开幕大会。

市政协五届五次会议应出席委员314人,实到298人,符合规定。

上午8:30分,周辉庭宣布大会开幕,全体起立,唱中华人民共和国国歌。

孟祥伟代表中共咸宁市委在开幕式上讲话(全文另发),向大会的召开表示热烈祝贺。

孟祥伟说,刚刚过去的2020年,是极不平凡的一年。一年来,全市各级政协组织牢牢把握团结和民主两大主题,

紧跟市委工作部署,深入开展“六大”活动和“为咸宁‘十四五’产业规划建言献策”活动,深入调研,形成了一批有深度、有分量的履职成果;开展专题协商活动,推动解决了一批民生难题。特别是在抗击新冠肺炎疫情斗争中,全市各级政协组织和广大政协委员积极参与社区防控、医疗救治、物资保障等工作,踊跃捐款捐物,助力复工复产,为咸宁打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战作出了重要贡献。市委对市政协一年来的工作是满意的。

孟祥伟指出,全市各级政协组织和广大政协委员要进一步增强责任感、使命感,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,为咸宁开启新征程、见到新气象、谱写新篇章,贡献更多智慧、凝聚更大力量。要提高政治站位,在强化党的领导中把牢正确方向;紧扣高质量发展,在服务中心大局中贡献智慧力量;聚焦高品质生活,在增进民生福祉中展现担当作为;助力高效能治理,在提升治理水平中彰显制度优势。

市政协主席曾国平代表政协咸宁市第五届委员会常务委员会向大会作工作报告。他说,在中共咸宁市委坚强领导

下,2020年市政协及其常委会加强专门协商机构建设,认真履行各项职能,为我市夺取新冠肺炎疫情防控和经济社会发展双胜利、决胜全面建成小康社会作出了贡献。一年来认真组织开展了四项重点工作:一是积极投入抗击新冠肺炎疫情斗争。二是协助市委筹备召开政协工作会议。三是为“十四五”产业规划建言献策。四是为加快发展大健康产业献计出力。一年来,常委会统筹推进各项工作,建言资政受到高度重视,凝聚共识取得积极成果,政协自身建设迈出了新步伐。

曾国平说,2021年市政协工作要立足新发展阶段、贯彻新发展理念,在中共咸宁市委领导下,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,发挥专门协商机构作用,紧扣推动高质量发展、构建新发展格局履职尽责、凝心聚力,为咸宁“十四五”开好局、起好步做出应有贡献,以优异成绩庆祝中国共产党建党100周年。主要工作有五个方面:一、深入学习贯彻中共十九届五中全会精神。二、围绕实施“十四五”规划资政建言。三、为谱写高质量发展新篇章凝心聚力。四、推动政协各项履職工作提质增效。五、按照新时代要求

加强政协自身建设。

徐仕新受政协咸宁市第五届委员会常务委员会委托,向大会作关于市政协五届四次会议以来提案工作情况的报告。

谢亚芳等8位政协委员,围绕推进韧性城市建设、开发旅游文创产品、推进武咸同城、建设咸宁大剧院、发展扶贫微工厂、发挥民企作用、加强疾病防控体系建设、塑料污染治理等议题,分别在会上发言。

市人大常委会主任蒋星华;省人大农村工委委员王汉桥;市委常委朱庆刚、闫英姿、白新民、梁细林、杨良锋、徐小兵、杭莺;市人大常委会副主任万春桥、镇方松、王槐生、熊亚平、石玉华;副市长刘复兴、吴刚、肖天树、熊享涛、谭海华到会祝贺并在主席台就座。

咸宁军分区、市中级人民法院、市人民检察院、湖北科技学院、咸宁高新区、咸宁职业技术学院主要领导同志应邀出席会议。

住咸省第十二届政协委员、市直及驻咸单位主要负责人、市委巡察组组长,不是政协委员的县市(区)政协秘书长,应邀列席会议。

孟祥伟参加政协第八联组讨论时提出

为开启新征程见到新气象贡献智慧凝聚力量

本报讯(记者葛利利)1月11日下午,市委书记孟祥伟来到市政协五届五次会议第八联组,参加教育、医卫界委员联组讨论,听取大家的意见和建议。

讨论中,委员们分别围绕加快推动大健康产业发展、加强和完善社区养老服务建设、大力营造尊医重卫的社会氛围、深入推进义务教育均衡化发展、加强新时代大中小学劳动教育、提升区域教育水平和人才培养能力、进一步优化营商环境、加大水铁联运物流体系建设、挖掘向阳湖文化打造向阳湖文旅品牌等建言献策。

大家踊跃发言,孟祥伟边听边详细记录,不时与委员们讨论交流。他说,2020年是咸宁发展历史上极不平凡、极不容易、极其难忘的一年。面对严峻复杂的国际形势,特别是新冠肺炎疫情的

严重冲击,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,统筹打好战疫、战洪、战贫三场硬仗,交出了一份高分答卷、英雄答卷,为“十四五”打下了良好基础。一年来,政协咸宁市第五届委员会坚持围绕中心、服务大局,结合咸宁经济发展和社会民生中的热点、痛点和难点问题积极建言献策,认真履行各项职能,为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利作出了重要贡献。市委对全市各级政协组织和广大政协委员的工作充分肯定、表示感谢。

孟祥伟指出,2021年是“十四五”开局之年、全面建设社会主义现代化新征程开启之年、中国共产党成立100周年。做好今年各项工作对于承前启后、开启新局具有重要意义。全市上下要深

入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,通过一以贯之的学习找出问题、找出方向、找出责任、找出办法、找出力量。要深入贯彻落实党的十九届五中全会精神,结合咸宁具体实际,树立问题导向、过程导向、结果导向,做到谋划实、落实实、作风实,把党中央决策部署、省委工作要求转化为咸宁的路线图、施工图。要放眼全国、着眼长远、实事求是,既看到咸宁发展的优势和机遇所在,坚定发展信心,也要正视我们在发展上存在的不平衡不充分现象,找准短板和问题所在,统一思想认识,坚定不移坚持以经济建设为中心,统筹推进“五位一体”总体布局,自觉践行新发展理念,以推动高质量发展为主题,加快推进经济总量和发展质量实现双突破。

孟祥伟强调,要瞄准特色产业增长

极、转型发展示范区和自然生态公园城市三大目标定位持续用力、久久为功。抓住城市经济这个龙头做大做强,发挥咸宁生态优势,集中力量发展大健康产业,不断夯实生态本底,完善城市功能,打造宜居宜业宜游宜养自然生态公园城市,持续加大教育、医疗卫生等领域投入,促进人的全面发展,为高质量发展、高品质生活、高效能治理夯实基础。全市各级政协组织和广大政协委员要充分发挥政治协商制度优势,不断提高政治协商、民主监督、参政议政水平,为咸宁开启新征程、见到新气象、谱写新篇章贡献更多智慧、凝聚更大力量,积小成为大成,在全面建设现代化新征程上做出更大贡献、取得更大成效。

市政协主席曾国平,副市长刘复兴参加讨论。

王远鹤参加政协第七联组讨论时提出

积极建言献策为咸宁发展当好参谋

本报讯(记者王恬)1月11日下午,市委副书记、市长王远鹤参加市政协五届五次会议第七联组讨论,与委员们一起讨论市委书记孟祥伟在开幕大会上的讲话、市政协常委会工作报告和市政协提案工作报告,倾听大家的意见和建议,共谋咸宁高质量发展。

讨论现场,余仁强、贾继平、高又玲、傅火金、王文绍、彭春姣、吕芳、张加川、宋超、陈菊红等政协委员先后发言。大家一致认为,市委书记孟祥伟在开幕大会上的讲话站位高远、指导性强,让人振

奋,对做好新时代政协工作提出了新期待和新要求;市政协常委会工作报告对今后政协工作提出了新目标,令人信心倍增。大家还就大健康产业发展、武咸同城化发展、脱贫攻坚与乡村振兴有效衔接、产业转型升级、“中国桂花城”建设、农业基础设施建设等问题进行了热烈讨论。

王远鹤认真听取大家的发言,逐一记录并不时发言。他说,各位委员的意见和建议紧扣咸宁发展大局,针对性很强、质量很高,体现了大家的能力水平

与责任担当。委员们提出的好的意见和建议,政府将全面梳理,并研究吸纳到今后的工作中去,以推动咸宁高质量发展。

王远鹤指出,2020年是极不平凡、极不容易、极为难忘的一年。在市委的坚强领导下,在全市人民的共同努力下,咸宁疫情防控取得决定性成果,防汛救灾取得全面胜利,经济发展保卫战和脱贫攻坚战成果显著。这些成绩也离不开广大政协委员的担当与奉献,感谢大家付出的心血和汗水。2021年是中国共

产党成立100周年,也是“十四五”开局之年,希望政协委员们充分发挥联系面广、代表性强的优势,发挥好智库和桥梁纽带作用,积极建言献策,为咸宁发展当好参谋,贡献力量。

王远鹤希望,广大政协委员要旗帜鲜明讲政治,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,增强“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”;要在本职工作中做贡献,立足岗位争上游、创一流,带动更多群众向先进看齐,形成凝神聚力谋发展、抓建设的浓厚氛围;要在工作和生活中严格要求自己,做到讲政治、讲规矩、守纪律,切实维护好政协组织和政协委员良好形象。

市委常委、咸宁高新区党委书记杨良锋,市政协副主席周辉庭,市政府秘书长王勇参加讨论。